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A. Rambu-Rambu Penyusunan Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)  
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  : TK DHARMA WANITA PERSATUAN 2 TAWANGREJENI 

Kelas / Semester  :  KELOMPOK A/II    

Tema    :  Alam Semesta 

Sub Tema   : Benda benda langit (Pelangi) 

Pembelajaran ke   : 17 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

- Anak dapat menyebutkan Alam semesta ciptaan Tuhan (NAM) 

- Anak dapat Bersyukur (NAM) 

- Anak dapat Mengetahui apa yang terjadi (KOGNITIF) 

- Anak dapat Mengembangkan hasil karyanya (SENI)  

- Anak dapat Menyebutkan macam - macam warna (BAHASA) 

- Hafalan doa sehari – hari (NAM) 

- Anak dapat menyusun pola warna (KOGNITIF) 

- Sajak sederhana ( SENI) 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

a.PENYAMBUTAN 

b. PEMBUKAAN   

  -  Penerapan SOP pembukaan 

  -  Berdiskusi tentang warna pelangi (SOSIAL EMOSIONAL) 

  -. Berdiskusi tentang terjadinya pelangi (SOSIAL EMOSIONAL) 

  -  Bersenandung sesuai lagu pelangi (SENI) 

  -. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

c. INTI  
  -  Mencelup kain pada macam2 warna (FISIK MOTORIK) 

  -  Menyebutkan warna pelangi (BAHASA) 

  -  Menyusun warna sesuai pola (KOGNITIF) 

  -  Merapikan peralatan (SOSIAL EMOSIONAL) 

 d. ISTIRAHAT  
-  Cuci tangan, doa sebelum makan,makan dan bermain 

e. PENUTUP  
-  Menayakan perasaan anak selama pembelajaran hari ini 

-  Menginformasikan kegiatan untuk besuk 

-  Penerapan SOP penutupan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN   

 1. Sikap 

 -  Mensyukuri keagungan Tuhan 

 -  Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

 2. Pengetahuan dan ketrampilan   

 - Dapat  menyebutkan warna pelangi 

 - Dapat  bermain warna dengan tehnik celup warna 

 - Dapat menyusun warna sesuai pola  
 
   

 

 



 

 

 

 

 

 

 


